

盘点误判 雨水搅局 救7赛点 娜姐憾负 无缘4强

2013年温布尔登网球锦标赛，在一场女单八强焦点大战中，比赛两次因雨暂停，6号种子、金花一姐李娜在首盘多次遭遇误判和浪费了四个盘点后，虽然在次盘2比4落后的情况下顽强扳回一盘，并在决胜盘挽救7个赛点，但最终她还是遗憾的以6比7(5)/6比4/2比6输给了4号种子、去年赛会亚军A-拉德万斯卡，无缘首次闯进温网四强。借助这场胜利守住世界前四位置的A-拉德万斯卡将在半决赛遭遇德国大炮利斯基。

娜 为什么不挑战？

前晚，人们都观看了李娜在温网冲击四强的过程，最终1比2负于波兰选手拉德万斯卡，无缘四强。大家都知道许多球类比赛有赛点，而赛点分两种，一种是表面比分的赛点，一种是内心较量的赛点。就在前晚李娜在首盘盘点发球时，完全是一个ACE好球，而司线员判界外，错失取胜良机，当时，李娜要是挑战鹰眼，比赛结果未必就是李娜输。这个盘点也是另一种“赛点”。那么，李娜当时为何不挑战鹰眼呢？同时，挑战鹰眼成功，为何主裁判还要求重赛呢？

首盘前半段就因司线员的判罚，比赛出现两次争议，而主裁判均判为重赛，其结果都对李娜不利。尤其是第8局李娜反拍对角线，拉德万斯卡勉强够到，但回球下网，而司线员判李娜击球出界，李娜挑战鹰眼成功，此球在界内，主裁判这一次理应判李娜得分，但她却判重赛。李娜向主裁判提

出抗议，不过主裁没有改判。什么情况下要重赛，这主要是看主裁判的判决，而裁判的决定是取决于他是否觉得这一分值得重赛。例如球已经落在了角落，而对手根本没时间跑动到位，不可能接到球，而司线员喊了出界，如果球员挑战鹰眼成功，球落在了线上，那么裁判就会判这名球员得分，而不会重打；如果对手接到了球，而司线员喊了出界，球员挑战鹰眼成功，球在界内，但这一分很重要，裁判会要求重赛。由此可见，裁判判罚还是在正常范围之内。

但是以5比4领先的李娜是有机会拿下首盘的。当时李娜在

其中一个盘点上的ACE球遭裁判误判出界，后来被对手回破。如果当时李娜挑战鹰眼，肯定会成功。也许是之前的两次判罚多少影响了李娜，也许是李娜当时对自己的球是否肯定是一个好的ACE球，没有绝对的把握，因此她没有做出挑战鹰眼的决定，错过了“赛点”式的盘点，也许是整场比赛的转折点。

娜 没有遗憾

李娜1比2负于拉德万斯卡，无缘温网女单四强，但李娜出众的表现依然赢得掌声。

有国外记者问李娜，她在首盘盘点上发出的一记压线ACE被判出界，当时有没有想过挑战。李娜反问道：“在界内？”“是的！”“你怎么能现在告诉我这个呢，如果有下次的话，我一定会挑战的。”

决胜盘遗憾告负，是否体能

达到极限。李娜说：“其实每一盘比赛的状况都是不同的，前两盘打了近两个小时，虽然很疲惫，但两人一直在奋力拼杀。”

对于自己整个过程的表现，李娜说：“我从未想过自己会像今天这样如此频繁地上网，我和卡洛斯都清楚地明白，下一步我们该做些什么。输了比赛，卡洛斯却认为没有关系，说我打出了他想要的东西。”

李娜没有为自己的失利找任

何借口，她说：“输球只是因为你做得没有对手好。”对于下雨，头顶棚，包括对手的伤停，是否打乱了自己的节奏。她说：“这是合理地运用规则，不用为自己去找原因，已经尽力了，所以没什么可遗憾的。”

至于以后的计划，力争挺进前三是一大目标。李娜说：“就算今年做不到，以后也会继续努力，因为这是自己奋斗的方向。”



埃尔斯确认角逐苏格兰赛

英国公开赛前检验球技

两周前在德国赢得BMW国际公开赛的南非高尔夫名将埃尔斯曾经打算要退出年度第三场大满贯赛英国公开赛前一周举行的苏格兰公开赛。然而，这位四届大满贯冠军改变了计划，表示要在展开自己的英国公开赛卫冕之战之前好好在林克斯球场检验球技，因此最终确认角逐下周举行的苏格兰公开赛。

一年之前，埃尔斯在英国公开赛上后来居上，打败了在最后一轮最后四洞连吞柏忌的澳大利亚帅哥亚当·斯科特，以一杆优势赢得了葡萄酒壶。如今，世界排名第15位的埃尔斯依旧保持着良好的状态，在两周前的BMW国际公开赛上精彩获胜。

此前，在BMW国际公开赛获胜之后，这位43岁的南非名将一度表示要休战，计划退出苏格兰公开赛，从而给自己更多的时间去准备英国公开赛。不过，“大易哥”最终还是改变了主意，认为自己需要在英国公开赛之前一周的苏格兰公开赛上磨练球技。

埃尔斯解释道：“我觉得我也许

需要在英国公开赛之前有种前进的势头。休战三周对我来说是一段漫长的时间。你只能在那段时间里大量练球，但你必须要在压力之下打球。到了最后，我是一名职业高尔夫球手，我不得不做一些感觉有利于我的事情。”

于是，埃尔斯最终确认参加7月11—14日在斯图尔特城堡举行的苏格兰公开赛。在2000年和2003年赢得苏格兰公开赛之后，埃尔斯这一次将瞄准自己的第3场苏格兰公开赛胜利。“参加苏格兰公开赛不仅是备战英国公开赛的完美平台，而且凭借自身的地位，它还是一场重要的赛事。我在这里有非常美好的回忆，赢过两场苏格兰公开赛的冠军，如果我下周能够第三次拿下这场比赛的冠军，那将是我卫冕英国公开赛的最完美平台了。”

世界排名第6的美国名将菲尔·米克尔森也将角逐苏格兰公开赛。而英国公开赛则将于7月18日在苏格兰的穆菲尔德球场打响。

亚室会男子决赛

唐韦星胜卞相壹 混双彭立尧高星夺冠

7月2日下午，第4届亚洲室内运动会围棋项目比赛在韩国仁川延世大学国际会展中心进行了男子个人及混双决赛。

男子个人赛决赛由中国的唐韦星执白对韩国的卞相壹。混双决赛方面，中国的彭立尧/高星与韩国的罗玄/崔精组合展开强强对话。最终，唐韦星执白180手中盘获胜，夺得本次亚洲室内运动会围棋男子个人赛的金牌。彭立尧/高星执黑171手中盘获胜，帮助中国军团夺得混双赛这枚金牌。

与决赛同时打响的还有男子个人和混双的季军争夺战，同样是两场中韩对决！男子个人，檀啸击败李东勋，以季军的成绩收官。混双方面，中国组合芈昱廷/於之莹击败韩国的姜升旼/吴政娥，同样为中国军团收获一枚铜牌。



(本报综合)

